
Les salariés de Ford Blanquefort, stressés et inquiets

Créé le 18.02.11 à 04h29 -- Mis à jour le 18.02.11 à 04h29

« la logistique, l'assemblage et le traitement thermique sont les trois secteurs qui ont été identifiés et plus de quatre-

vingts personnes seraient en état dépressif ». Même s'il n'y a que 41 % des salariés qui ont répondu au questionnaire

(soit 644 personnes) sur les risques psychosociaux chez First Aquitaine Industrie (FAI), Philippe Poutou, représentant

au CHSTC la juge significative. Les résultats correspondent à la moyenne nationale. La

CGT(http://www.20minutes.fr/thematique/cgt) souligne tout de même quelques chiffres qui l'inquiètent : 90 % des

salariés interrogés pensent que le climat de l'entreprise s'est dégradé, 88 % d'entre eux s'inquiètent pour l'avenir et 50

% estiment que leur stress a augmenté.

Des réunions vont être organisées entre salariés et direction pour élaborer un plan d'actions. « Nous allons être très

attentifs sur ce qui va être fait sur les trois secteurs identifiés », précise Philippe Poutou.O.D.
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